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A 10/2007 (II. 27.) SzMM rendelettel módosított 1/2006 (II. 17.) OM rendelet Országos Képzési Jegyzékről 
és az Országos Képzési Jegyzékbe történő felvétel és törlés eljárási rendjéről alapján. 
 
Szakképesítés, szakképesítés-elágazás, rész-szakképesítés, szakképesítés-ráépülés azonosító száma és 
megnevezése, valamint a kapcsolódó szakképesítés megnevezése: 
 
54 345 03 0000 00 00 Munkaerőpiaci szervező, elemző Munkaerőpiaci szervező, 

elemző 
54 345 03 0100 52 01 Munkaerőpiaci szolgáltató, 

ügyintéző 
Munkaerőpiaci szervező, 
elemző 

54 345 06 0000 00 00 Személyügyi gazdálkodó és 
fejlesztő 

Személyügyi gazdálkodó és 
fejlesztő 

54 345 06 0100 52 01 Személyügyi ügyintéző Személyügyi gazdálkodó és 
fejlesztő 

54 343 05 0000 00 00 Társadalombiztosítási és bérügyi 
szakelőadó 

Társadalombiztosítási és 
bérügyi szakelőadó 

54 343 05 0100 52 01 Bérügyintéző Társadalombiztosítási és 
bérügyi szakelőadó 

54 343 05 0100 52 02 Társadalombiztosítási ügyintéző Társadalombiztosítási és 
bérügyi szakelőadó 
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Esztergályos Aladár esetében társadalombiztosítási szempontból üzemi baleset történt, 
melynek következtében üzemi baleseti ellátásban részesíthető a sérült. A munkabaleset és az 
üzemi baleset elhatárolási pontja, hogy a bekövetkezett baleset társadalombiztosítási 
szempontból üzemi baleseti ellátásra jogosít vagy nem.  
 
A munkabeleset a munkavédelemről szóló 1993. évi XCIII. törvény 87.§ 3. pontja alapján: 
az a baleset, amely a munkavállalót a szervezett munkavégzés során vagy azzal 
összefüggésben éri, annak helyétől, időpontjától és a munkavállaló közrehatásának mértékétől 
függetlenül. 
 
Az egészségbiztosításról szóló 1997. évi LXXXIII. törvény (Ebtv.) 52.§-a határozza meg, 
mely baleset tekinthető üzemi balesetnek. Üzemi baleset az a baleset, amely a biztosítottat 
a foglalkozása körében végzett munka közben vagy azzal összefüggésben, illetőleg 
munkába vagy onnan lakására (szállására) menet közben éri. 
 
Az Ebtv. 53.§ (1) bekezdése a) pontja alapján nem üzemi baleset az a baleset, amely 
kizárólag

 

 a sérült ittassága miatt történt. Esztergályos Aladár esetében a baleset körülményei 
alapján egyértelműen kizárható, hogy a baleset az ittassága miatt következett volna be. 

A baleset fogalmi feltételei is: az emberi szervezetet ért olyan egyszeri külső hatás, amely 
a sérült akaratától függetlenül, hirtelen vagy aránylag rövid idő alatt következik be, és 
sérülést, mérgezést vagy más (testi, lelki) egészségkárosodást, illetőleg halált okoz. (1993. 
évi XCIII. tv.  83.§. 1/A. pontja) 
 
A balesettel kapcsolatban csak a munkabaleseti jegyzőkönyv kitöltése szükséges. Akkor jó 
a vizsgázó feladatmegoldása, ha felismeri, hogy munkabaleseti jegyzőkönyvet kell kitölteni, 
és ezt megfelelően indokolja. 
 
A kéthónapos gyógyulási idő a bekövetkezett munkabeleset következménye, nem 
foglalkoztatási megbetegedés eredménye. Ugyanis a foglalkoztatási megbetegedés: a 
munkavégzés, a foglalkozás gyakorlása közben bekövetkezett olyan heveny és idült, 
valamint a foglalkozás gyakorlását követően megjelenő vagy kialakuló idült 
egészségkárosodás, amely a munkavégzéssel, a foglalkozással kapcsolatos, a munkavégzés, a 
munkafolyamat során előforduló fizikai-, kémiai-, biológiai- pszichoszociális- és ergonómiai 
tényezőkre vezethető vissza. (27/1996. (VIII. 28.) NM rendelet) 
 

 
Értékelés: 

Maximálisan a feladatra 100 pont adható, amelyeket a következők szerint javasolt 
megosztani: 
 
A két jogszabályhely pontos megjelölése 15-15 pont. (Az 1993. évi XCIII. tv – a 
munkavédelemről és az 1997. évi LXXXIII. tv – az egészségbiztosításról.) – Összesen: 30 
pont 
Annak felismerése, hogy a munkabaleseti jegyzőkönyv kitöltése szükséges: 15 pont. 
A munkabaleset és üzemi baleset elhatárolásának leírása: 15 pont. 
Annak indokolása, hogy Esztergályos Aladár miért jogosult üzemi baleseti ellátásra: 20 pont. 
A baleset munkavédelmi törvényben megjelölt definiálása: 10 pont. 
Foglalkoztatási megbetegedés definiálása: 10 pont. 
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A megoldókulcstól eltérő, más helyes megoldásokat is el kell fogadni. 
 

Összesen: 100 pont 
100% = 100 pont 

EBBEN A VIZSGARÉSZBEN A VIZSGAFELADAT ARÁNYA 10%. 
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